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CATALOGUE

Lot Description

1 Edwardian Flame Mahogany Inverted Bow Front Sideboard on 

Cabriole Ball & Claw Legs

2 Edwardian Oak Square Leg Writing Table with Two Drawers & 

Insert Top & Brass Drop Handles

3 Reproduction Mahogany Central Column Splay Leg Pembroke 

Dining Table

4 Oak Two Tier Tea Trolley with Inlay

5 Georgian Solid Mahogany Drop Leaf Table on Square Legs

6 Hardwood Two Drawer Console Table on Square Tapered Legs

7 Flame Mahogany Bow Front Square Leg Sideboard with Ring 

Handles

8 Retro Telescopic Coffee/Dining Drop Leaf Table & Four Slender 

Black Chairs

9 Square Stool with Tapestry Top

10 Pair of Wooden Conservatory Arm Chairs with Cushions

11 Pair of Wicker Conservatory Arm Chairs with Cushions

12 Steel Chain Link Standard Candle Stick on Tripod Base Lamp

13 Late Victorian Mahogany Extending Dinning Table with Extra Leaf

14 Persian Horseman Square Top Wooden Table
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Lot Description

15 Pine Four Tier Rack/Dresser Top

16 Georgian Mahogany Commode Chair with Rush Seat with Liner

17 Edwardian Chippendale Style Chair & Bentwood Chair

18 Tall Art Deco Five Drawer Chest

19 Utilitarian Gentleman's Shaving Bowl Cabinet with Bowl

20 Pair of Edwardian Painted Pantry Cupboards with Marble Tops

21 Small Decorated Three Drawer Chest

22 Queen Ann Style Green Damask Upholstered Wing Arm Chair on 

Cabriole Legs

23 Oak Two Tier Plant Stand + Small Side Table with Drawer

24 Set of Six Ercol Spindle Dining Chairs Including Two Carvers

25 Edwardian Mahogany Four Tier Folding Stand

26 Set of Four Edwardian Mahogany Shield Back Dining Chairs

27 Two Tier Globe Wernicke Style Glass Front Bookcase with Base 

& Top

28 Small Oak Drop Leaf Barley Twist Gate Leg Table

29 Oak & Lead Light Glass Top Corner Cabinet with Linen Front 

Door Below
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Lot Description

30 Edwardian Figured Walnut Davenport/Side Cabinet with Drawers 

to side & Worked Leather Top

31 Large Oak Oval Drop Leaf Barley Twist Gate Leg Dining Table

32 Oak & Double Lead Light Door Bookcase with Linen Panels Below

33 Gentleman's Mahogany Chest/Tallboy with Deco Handles

34 Vintage Walnut Bow Front Display Cabinet with Mirrored Glass 

Decoration

35 Painted Edwardian Dressing Table Base with Drawers

36 Regency Mahogany Bedside Cabinet with Solid Gallery & Slender 

Legs

37 Long Low Foot Stool & Turned Plant Stand

38 Mahogany Frame Wall Mounted Bathroom Mirror with Drawer & 

Towel Rail Below

39 Pine & Painted Side Cabinet & Lloyd Loom Chair

40 Small Oak Oval Drop Leaf Barley Twist Leg Table

41 Tudor Style Oak Refectory Dining Table & Four Upholstered Back 

& Seat Chairs

42 Oak Double Glazed Door Court/Cupboard Sideboard with Drawers

43 Edwardian Mahogany Single Wardrobe with Central Oval Mirror 

Door & Marquetry Panels

44 Georgian Mahogany Solid Seat Hall Chair & Umbrella Stand
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Lot Description

45 Two Bedroom Chairs & Oak Side Table on Barley Twist Supports 

with Drawer

46 Edwardian Mahogany Two Tier Occasional Table

47 Two Square Top Plant Stands & Two Tier Coffee Table

48 Bedroom Arm Chair & Linen Bin + Oak Sewing Box on Legs

49 Gentleman's Flame Walnut Tall Boy with Drawers Under

50 Scandinavian Teak Four Drawer Chest on Slender Legs

51 Oak Chest of Three Drawers on Slender Legs

52 Edwardian Mahogany Dressing Table with Mirror & Drop Brass 

Handles

53 Oak Jacobean Style Side Board with Carved Panel Doors

54 Set of Three Vintage Chrome Frame Dining Chairs

55 Vintage Wooden Sailing Dinghy Mast with Bronze Hulleys

56 Mahogany Frame Open Fireside Chair & Duet Stool

57 Set of Four Oak Frame Tudor Style Upholstered Seat & Back 

Dining Chairs

58 Late Victorian Carved Oak Extending Wind Out Dining Table

59 Three Elm Kitchen Chairs + One Church Chair
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Lot Description

60 Pair of Rush Seat Antique Ladder Back Kitchen Chairs + Two 

Regency Turned Rush Seat Chairs

61 Black Lacquer Chinoiserie Decorated Card Table

62 Oak Art Deco Twin Pedestal Partners Desk

63 Vintage Tall Green Metal Sliding Door Records Cabinet

64 TALL GEORGIAN PINE PAINTED FITED CORNER LARDER 

CABINET

65 Art Deco Oak Glass Front Double Door Bookcase

66 Large Oak Open Bookcase with Three Drawers to Base

67 Large Early Victorian Painted Double Wardrobe with Drawer 

Under & Cornice

68 Small Scandinavian Teak Home Use Single Pedestal Desk

69 Polished Pine Double Wardrobe with Cornice & Drawer Below

70 1960's Mahogany Tiger Stripe Dressing Table with Articulated 

Door Mirrors & Carved Rosewood Handles

71 Nepalese Tear Post War Three Piece Bungalow Suite of Settee & 

Two Chairs

72 Stained Pine Grandfather Clock Case with Barley Twist Supports 

& Movement

73 1960's Teak Seven Drawer Bedroom Chest

74 Skovby Hydraulic Drop Leaf Polished Table with Heat Resistant 

Top & Storage Cupboard
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Lot Description

75 Pair of G Plan Teak Bedside Cabinets

76 G Plan Teak Four Drawer Bedroom Chest

77 G Plan Long Teak Dressing Table with Mirror

78 Regency Mahogany Frame Table Top Dressing Mirror

79 Victorian Solid Cuban Mahogany Oval Drop Leaf Gate Leg 

Supper Table on Ball & Claw Feet & Cabriole Legs

80 19th Century Continental Oak Side/Serving Table on Square 

Tapered Legs

81 Antique French Provisional Oak Kitchen Plate Rack with 

Individual Brass Hooks Below

82 Georgian Oak Wall Hung Corner Cabinet with Exposed Hinges

83 Pair of Continental Louis Style Painted Three Drawer Bedside 

Chests

84 French Grey Decorated & Cane Work Circular Side Table/Stand

85 French Decorated & Cane Work Magazine/Folio Stand

86 Pair of Decorated & Lined Bedside Tables ( Laura Ashley )

87 Pair of Stripped Pine Farm House Chairs + Two Others & Cast 

Iron Tripod Base Chair

88 7ft Grey Decorated Toughened Bow Front Glass Vintage Display/ 

Collectors Cabinet

89 7ft Grey Decorated Toughened Bow Front Glass Vintage Display/ 

Collectors Cabinet
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Lot Description

90 Two Circular Mahogany Occasional/Coffee Table

91 Edwardian Mahogany Folding Sutherland Table

92 White Scandinavian Painted Circular Pillar Dining Table

93 Pair of Art Deco Cream & Brown Cloud Club Chairs

94 Edwardian Ebonized Hexagonal Card Table

95 Pair of Edwardian Copper & Brass Wall Mounted Torch Lights 

with Opaque Glass Flame Shades

96 Canteen of Silver Plate Kings Pattern Cutlery for Twelve

97 Victorian Turned Wooden Telescopic Coat Rack

98 Gilt Column & Marble Base Table Lamp

99 Three Hardwood & Silver Plate Handle Serving Platters

100 Carved Rope Twist Barometer & One Other

101 Antique Staffordshire Spittoon Royal Doulton Lambeth

102 Three Open Blue & White Serving Bowls, Jug & Drainer

103 Victorian Brass Oil Lamp on Black Glass with Shade

104 Two Cast Iron Stamp Stands, Trivet, Shoe Last & Scales
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Lot Description

105 Silver Plate Buffet Table Hot Plate

106 Seven Pieces of Royal Worcester Evesham Vale Oven to Table 

Cookware

107 Chrome Art Deco Style Bullet Shape Tea Service with Tray

108 South African Hardwood Frame Coloured Butterfly Wing Tray

109 Set of Twelve Matching Silver Plate Forks & Various Matching 

Cutlery

110 Pair of Late Victorian Slender Black Glass Single Stem Vases

111 Two Late Victorian Slender Clear Glass Single Stem Vases

112 Quimper Decorated Breakfast Service for Four

113 Continental Tea Set & Jardinière & Royal Worcester Casserole

114 Silver Plate & Cut Glass Table Cruet

115 Prices Retro Glazed & Decorated Coffee Service for Six Including 

Coffee Pot

116 Dolls Room Set of Scullery & Wash House

117 Arts & Crafts Copper Hanging Lantern with Hand Blown Glass 

Shade + Three Bronze & Glass Panels

118 Brass Case Ships Clock + Tray, Fire Tongs & Ships

119 Pair of Turned Brass Candle Sticks & Copper Kettle on Stand with 

Spirit Burner
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Lot Description

120 Copper Kettle, Vase, Davy Lamp, Trivet, Chestnut Basket, Fork & 

Spoon

121 Two Russian Lion Cub Figures & One Leopard Cub

122 Two Russian Racoon Figures & One Bear Cub

123 Four Russian Animal Figures of Tiger Cub, Stoat, Polar Bear & 

Baby Elephant

124 Two Russian Baby Pander Figures +Bear Cub

125 United Artists Pink Panther Ash Tray + Two Figures

126 Pair of Dogs of Fo + Blue & White Vase & Ginger Jar

127 Pair of Staffordshire Spaniels & Flat Back

128 Tall Continental Yellow & Black Studio Glass Vase

129 Poole Pottery 14" Charger in Gemstone Design

130 Two Small Medina Glass Vases + Perfume Bottle & Flask

131 Seven Small Pieces of Medina Glass Ware Including Two Paper 

Weights, Jug, Apple & Three Vases

132 Six Small Pieces of Medina Glass Ware Including Three Vases, 

One Paper Weight & Horse

133 Tall Median Multi Colour Flask Signed to Base

134 Large Staffordshire Cockerel + Three Jugs
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Lot Description

135 Copper Oil Lamp with Vaseline Glass Shade

136 14" Diameter Open Pierced Work Indian Bowl

137 Collection of Stoneware Silton Pots & Pastis Bottles & Water 

Decanters

138 Pair of 11" Square Wooden Palm Painted Planters

139 Pair of Cast Bronze Cherub Wall Brackett Candle Stick

140 Pair of Louis XV Ormolu Three Branch Wall Lights

141 Pair of Ormolu Rope Twist Bow Curtain Tie Backs

142 Pair of Wall Mounted Wrought Metal Torches

143 Pair of 10" Wedgewood Black Jasper Open Urns

144 Ten Pieces of Copper Sutherland Luster Jugs

145 North African Charger + Pair of 12" Bohemian Glass Vases & 

Two Covered Jars

146 Pair of Pierced Brass Decorative Door Plates 14" Each

147 Set of Three Graduated Jug & Pair of Royal Worcester Wall Vases 

+ Book Ends & Vase

148 Police Hats, South Australian Supt, Austrian Gendarmerie, New 

Hampshire USA, Two Portugal & One Spain

149 Three Greek Police Hats & Two Italian
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Lot Description

150 Forty Three European Police Badges

151 Mdina Glass Flask with Maltese Cross & Signed on Base

152 Cat & Dog Set of Bookends, Poisie & Five Welsh Toby Jugs

153 Set of Seven Continental Graduated Copper Omelette Pans

154 Stoneware Glazed Water Filter with Wooden Lid

155 Royal Doulton Rondelay Tea Set + PT Real Old Willow

156 Three Royal & Commemorative Mugs + Ash Tray + Shelley & 

Poole & 1919 Newspaper

157 Dartington Glass Ring Tree, Murano Glass Vase + Two Studio 

Vases & Fish + Paper Weight

158 Five Pieces of Canival Glass + Victorian Glass Basket

159 Four Glass Taza s + Dishes & Period Glass inc Cranberry

160 Pair of 8" Continental Overlay Glass Vases Decorated with Lily of 

the Valley

161 Commemerative Plate, Cup, Saucer + Mugs & Egg Cups

162 Art Deco Jug, China Basket, Jelly Mould, Shaving Mug & 

Carltonware Vase Etc

163 Bead & Wool Work Sampler & Silk Embroidery Tray

164 Victorian Mahogany Writing Slope with Ink Bottles
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Lot Description

165 Edwardian Folding Plantation/Deck Chair

166 Antique Continental Pale Single Sleigh Bed with Side Panels

167 Angelus Brinsmead Pale Mahogany Case Boudoir Grand Piano on 

Gate Legs

168 Wrought Iron Standard Converted Oil Lamp

169 Boats Toilet with Cistern Seagull Out Board Dingy Motor

170 Seagull Outboard Sailing Dingy Motor

171 Pair of 1960's Stylized Upholstered Arm Chairs

172 Wrought Iron Garden Torch/Lamp Stand

173 Victorian Cast Iron Fire Fender

174 Vintage Metal Watering Can, Wall Brackett & Covered Pot

175 Vintage Grey Steel Admel Architects Drawing Board with Top

176 Antique Gilt Frame Wall Mirror

177 Small Antique Tibetan Prayer Rug in Blue & Yellow + One Other

178 Wrought Iron Fire Guard/Fender

179 Antique Wooden Collection of Moulding Planes + Others & Spoke 

Shave + Various Other Tools
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Lot Description

180 Beige & Pink Rug + One Other

181 Antique Teak Military Chest with Drop Handles in Original Finish

182 Antique Teak Fully Fitted Ships Carpenter Tool Chest in Original 

Finish & Rope Handles

183 Antique Fully Fitted Ships Carpenter Tool Chest with Drop 

Handles

184 Small Antique Ships Carpenter Tool Chest in Original Finish with 

Tray Inside

185 Vintage Table Top Bush Radio

186 Solid Oak Milking Stool, Magazine Rack & Oval Gilt Mirror

187 Oval Inlay & Marquetry Mirror + One other Oval & Edwardian 

Rectangular Etched Mirror

188 Fortnum & Mason Hamper + Open Picnic Basket & White Basket 

with Gingham Liner

189 Antique Persian Runner Carpet in Reds & Blues 60" x 35"

190 Bamboo Butlers Tray on Stand + Second Tray

191 Set of Antique Bamboo Fishing Rods in Leather Case

192 Antique Steel Case Bank Strong Box with Carrying Handles + 

Trays

193 Antique Steel Case Strong Box with Two Trays Inside

194 Pair of Regency Painted & Highlighted Double Bed Ends with 

Turned Supports
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Lot Description

195 Dutch (Town Cycle) Bicycle with Shopping Basket & Rack

196 LUIGI PAGANI MILANO 1837-1904 CARVED WHITE 

CARRARA BUST OF MAIDEN 32" HIGH (SIGNED)

197 ADDITIONAL IMAGES TO LAST LOT

198 Reconstituted Stone Garden Figure of Boy Holding Tray

199 Reconstituted Stone Garden Figure of Boy Standing At Gate

200 Pair of Reconstituted Stone Garden Urns Decorated with Classical 

Figures

201 Pair of Reconstituted Stone Garden Urns

202 Reconstituted Garden Figure of Nymph

203 Reconstituted Stone 5" Classical Female Garden Figure

204 Wrought Iron Roof Top Weathervane

205 Modern African Hardwood Sculpture of Kneeling Man 18" High

206 English Student Violin in Fitted Case with Bow

207 Retro Electric Keyboard with Key Cover

208 Pair of White Male Torso Mannequins

209 Set of Five White Female Torso Mannequins

www.sandwichauctionroom.com Wednesday 12 March 2014 Powered by www.auctionhousesoftware.co.uk



Lot Description

210 Female Three Quarter Size Mannequin on Black Length Stand

211 Female Three Quarter Size Mannequin on Black Length Stand

212 Female Three Quarter Size Mannequin on Black Length Stand

213 Female Three Quarter Size Mannequin on Black Length Stand

214 Full Size White Glaze Female Mannequin

215 Full Size White Glaze Female Mannequin

216 Full Size White Glaze Female Mannequin

217 Full Size White Glaze Female Mannequin

218 Full Size White Glaze Female Mannequin

219 Full Size White Glaze Female Mannequin

220 Full Size White Female Mannequin

221 Mahogany Glass Frame Glazed Fire Screen

222 Female Calico Covered Taylors Dummy on Cast Iron Stand with 

Wheels

223 1970's Double Brushed Aluminium Standard Lamp

224 Two Turned Wooden Art Deco Standard Lamps
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Lot Description

225 Art Deco Haberdashery Glass Front Shop Fitting/Counter Arched 

Hamilton

226 Painted Pine Wall Mounted Shelf Fitting

227 Victorian Upholstered Pine Case Ottoman/Footstool

228 Pair of 1960's Gilt Wrought Ladies Dressing Table Stools

229 Vintage Metal Oil/Fuel Funnel Top Can

230 Papier Mache Figure of Busker/Street Entertainer

231 Singer Sewing Machine in Oak Carrying Case

232 LARGE ANTIQUE MULTI GLAZE FLEMISH 

EARTHENWARE URN SIGNED & STAMPED TO BASE 

ROGER GUERIN BOUFFIOULZ

233 Oak Framed Fire Screen + Second of Painted Mirror in Brass 

Frame

234 Oak Framed Silk Embroidery Fire Screen

235 Brush Steel Trio of Standard Lamp, Ceiling Light & Table Lamp 

with Glass Shades

236 Victorian  Brass Pierced Nursery Fire Fender

237 The Cottage Townsend Croquet Set (Boxed)

238 Italian Cream & Gilt Painted Scene Standard Lamp with Shade

239 Gilt Empire Style Four Branch Standard Lamp & Shade on Tripod 

Base
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Lot Description

240 Victorian Cast Iron Stick/Umbrella Stand with Loose Drip Tray

241 Continental Ponies Ceremonial Harness & Bridle Embroidered 

with Cowry Shells

242 Set of Vintage Aluminium Step Ladders

243 Two Vintage Wooden Pin Ball Boards

244 Late Victorian Pugin Style Oak Frame Wall Hanging Mirror

245 Two Framed and Glazed Prints of Margate & Triple of London

246 Six Framed and Glazed Calligraphy & Student Anatomical Prints

247 Gilt Frame Oval Wall Hung Mirror

248 Large Silvered Rectangular Frame Wall Mirror

249 Framed and Glazed Limited Edition Signed Print of 1920's Woman

250 Pair of Circular White Frame Vintage Wall Hung Mirrors

251 Edwardian Painted Over Mantle Mirror & One Other

252 Framed and Glazed Antique Continental Oil Painting Portrait of 

Young Girl in Bretton Lace Cap & Shawl

253 Circular Vintage Composition Decorated Dressing Mirror & Two 

Framed and Glazed Coloured Prints

254 VINTAGE CND PAINTED ON FELT STREET BANNER FOR 

EASTER MONDAY MARCH & RALLY LONDON ROAD 

PLAYING FIELDS
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Lot Description

255 VINTAGE CND PAINTED ON FELT MARCHING BANNER 

(DO YOU REALLY WANT TO BE A NUCLEAR TARGET)

256 VINTAGE CND PAINTED ON FELT STREET BANNER FOR 

WASTER MONDAY MARCH & RALLY LONDON ROAD 

PLAYING FIELDS

257 Large Vintage School Black Board Size Map of the Globe Scale 1: 

15,000,000 with Wooden Batons

258 Large Oil on Metal Pub Sign Framed (First & Last) Signed on 

Both Sides

259 Edwardian Mahogany Oval Inlay Wall Hung Mirror

260 Oval Edwardian Chinoiserie Decorated Wall Mirror

261 Gilt Composition Circular Gilt Mirror & Pre War Gertrude Eldred 

Ballet Scene NFS in Pastel

262 Antique Framed and Glazed Monochrome Print Zoffany of James 

Sayer Age 13 Years

263 Framed and Glazed Coloured Print of Low Countries Signed in 

Pencil

264 Pair of Early Victorian Watercolours of Ladies in Costume 

Highlighted in White

265 Victorian Framed and Glazed Print of Soliloquy + One Other

266 Framed and Glazed Italian Mountain Scene Signed & Dated 1910

267 Three Framed and Glazed Classical Antique Prints Including 

Portrait

268 Large Regency Pastel Sketch of Church Design

269 Two Antique Framed and Glazed Watercolours of Coast & 

Lakeland Scenes
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Lot Description

270 Framed and Glazed Watercolour of Scottish Scene + Second 

Signed E.Sutherland

271 Three Framed and Glazed Watercolours

272 Antique Continental Portrait of Girl in Blue Dress with Rabbit

273 VINTAGE RIGHT ANGLE ENAMEL SIGN (GET YOUR 

PLAYERS HERE)

274 Tray of  Framed Set of Six German Blue & White Trade Guild 

Tiles

275 Pair of Decorated Framed Botanical Prints & Framed and Glazed 

Watercolour of Ploughed Field

276 Framed & Glazed Watercolour of Ploughed Field ( Signed )

277 Five Gilt Framed Famous Prints of Various Sizes

278 Six Pianola Rolls (Boxed)

279 Wade Bells Sealed Presentation Whiskey 90th Birthday of the 

Queen Mother (Boxed)

280 Wade Bells Sealed Presentation Whiskey 50th Golden Wedding 

(Boxed)

281 Nine Pieces of Crested China

282 Collection of Costume Jewellery

283 Silver Hand Held Dressing Mirror, Teaspoons, Chatelaine Mirror 

& Tankard

284 Small Suite Case of Costume Jewellery & Swatch Watches Etc
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Lot Description

285 Collection of Vintage Dolls House Furniture Including Kitchen

286 Long Antique Glass Barley Sugar Twist Curtain Pole

287 CONTINENTAL ART DECO UNMARKED PORCELAIN 

FEMALE DANCING FIGURE ON LAMP BASE WITH 

OPAQUE GLASS PLATE SHADE BEHIND

288 Two Russian Chipmunk Figures + Badger & Wren

289 Three Royal Crown Derby Stylized & Gilded Animals & Paper 

Weight

290 Set of Six Silver Plate Kings Pattern 9" Serving Spoons + Pickle 

Spoon + Fork

291 First World War Gents Pocket Watch on Hair Fob with Key

292 Two Stamp Albums + Two Souvenir Programmes & Photographs 

of Queen Alexandra

293 Collection of Hand Painted Lead Soldiers in Cigar Boxes Etc

294 Silver Top Cut Glass Sugar Shaker

295 Clarice Cliff Crocus Bizarre Four Slice Toast Rack

296 Silver Rim Perfume + Pepper & Two Tags, Two Watches & Three 

Thimbles + Small Tongs

297 1960's Russian Yellow Perspex Side Clock

298 Six Gents Watches + Cuff Links Etc

299 Black Jewellery Casket Containing Silver & Costume Jewellery
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Lot Description

300 Box of Costume Jewellery

301 Aesthetic Movement Silver Plate Sugar Basket with Spoon + 

Pewter Tankard

302 ANTIQUE BEDOUIN BERBER TRIBAL LADIES LINK 

CHOCKER

303 REGENCY MAHOGANY SINGLE PILLAR FOUR SPLAYED 

LEGS FLIP OVER TEA TABLE ON CASTERS

304 Pair of Victorian Balloon Back Dining Chairs on Cabriole Legs

305 Victorian Mahogany Oval Tip Top Breakfast Table on Four 

Turned Pillar Base

306 EDWARDIAN CLUB UPHOLSTERED LOOSE CUSHION 

THREE PIECE SUITE COMPRISING OF THREE SEATER 

SETTEE + LADIES & GENTLEMANS CHAIRS ON BUN FEET

307 VICTORIAN MAHOGANY CIRCULAR WIND OUT DINING 

TABLE ON REEDED KEGS WITH EXTRA LEAF

308 Art Nouveau Oak Fall Front Bureau with Stained Glass Panel 

Cabinet Above & Bookshelf Below

309 GEORGIAN MAHOGANY SIDE TABLE ON PAD FEET WITH 

SINGLE DRAWER & BRASS LION MASK HANDLES

310 18TH CENTURY PAINTED PINE IRISH DRESSER WITH 

SOLID BACK & SLIDING PLATE RAILS

311 EARLY VICTORIAN FLAME MAHOGANY DOUBLE DOOR 

WARDROBES/PRESS WITH HALF SLIDES & DRAWERS 

BELOW

312 SET OF SEVEN EARLY 19TH CENTURY SOLID 

MAHOGANY SPLAYED BACK DINING CHAIRS ON 

TURNED LEGS INCLUDING ONE CARVER WITH SCROLL 

ARMS WITH OVER STUFFED SEATS

313 EARLY 19TH CENTURY CONTINENTAL BEDAMIRE PIER 

MIRROR WITH BLACK & GILT METAL TOP COLUMNS & 

CLASSICAL GESSO FRIEZE IN OVAL
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Lot Description

314 WILLIAM IV ROSEWOOD DROP LEAF WORK/SEWING 

TABLE WITH WOOL BASKET & TURNED HANDLES

315 ANTIQUE CONTINENTAL MAHOGANY ARMOIRE/LINEN 

CUPBOARD WITH SLIM DRAWER BELOW WITH CORNICE

316 ANTIQUE FRENCH PROVISIONAL KITCHEN 

DRESSER/CUPBOARD WITH THREE CENTRAL DRAWERS 

& OPEN TRAY BELOW

317 ANTIQUE CONTINENTAL OAK FRAME BERGERE 

DESK/TUB CHAIR & CANE SEAT & BACK

318 INLAID ROSEWOOD JAMES SHOOLBRED DRUM TOP 

LADIES WRITING DESK ON SLENDER LEGS ( CASTER 

MISSING )

319 SMALL EARLY GEORGIAN MAHOGANY DEMI LOON FLIP 

TOP TABLE ON PAD FEET WITH APRON FRONT

320 TALL VICTORIAN BOW FRONT TWO OVER FOUR 

DRAWER CHEST ON SPLAYED BRACKETT FEET & 

TURNED HANDLES
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